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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE L'IUT DU 02 JUILLET 2010 

Etaient présents : 

• Collège enseignants: Monsieur LEFEBVRE, Monsieur MORAUX. Monsieur CIRY, 
Monsieur DELEVAQUE, Monsieur DESLANDRE, Monsieur KOCHANOW/CZ, Monsieur 
TANGHE, MonsieurPAVONE 

• Collège IATOSS: Monsieur VUEBAT, Monsieur FONTAINE, Monsieur MERESSE 

• Collège Usagers: Mademoiselle LEGRAND 
• Collège des personnalités extérieures: Monsieur BRIDE, Monsieur NICOLAS, Monsieur 

VANDERCRUYSSEN 
• Personnalités Invitées: Monsieur CARTIGNIES, Monsieur DEREME1Z, Monsieur WAXIN, 

Monsieur PETIT, Monsieur ZERROUKI, Monsieur MICHEL, Monsieur LEZZANI 
• Membres de Droit: Monsieur ROUZE, Directeur de ['IUT 
• Ont donné pouvoir: Monsieur DUBUS et Monsieur FARREYROL à Monsieur BRIDE, 

Monsieur JETTE et Monsieur WASSE à Monsieur NICOLAS, Monsieur FRANCOIS et 
Monsieur TABARY à Monsieur TANGHE, Monsieur LELEUX et Monsieur GUILLAUME à 
Monsieur PAVONE, Monsieur DOGHECHE à Monsieur LEFEBVRE. 

Monsieur BRIDE, Président du Conseil, ouvre la séance et propose aux conseillers d'ajouter 
aux questions diverses un point sur la Licence Professionnelles Banque Assurance. 
Cette proposition est acceptée par l'ensemble des conseillers. 

1) APPROBATION DU COMPTE RENDU DU CONSEIL DU 22 AVRIL 20l0 
(Document envoyé aux conseillers) 

Le compte rendu du conseil en date du 22 AVRIL 2010 est approuvé à l'unanimité. 

2) INSTALLATION DES NOUVEAUX CONSEILLERS 

Monsieur ROUZE rappelle que les élections des représentants des personnels au Conseil de 
l'IUT se sont tenues le 04 juin 2010. Il invite ensuite les nouveaux conseillers à se présenter. 

3) AVIS SUR LA NOMINATION DU CHEF DE DEPARTEMENTOLIO 

Monsieur BRIDE fait part aux conseillers de la réception d'une candidature : celle de 
Monsieur DELEV AQUE. 
Ce dernier présente alors sa candidature puis se retire de la salle du conseil. 

Avis favorable à l'unanimité à la candidature de Monsieur DELEVAQUE. (230UI) 

4) CAMPAGNE D'ADMISSION 2010-2011 
(Documents distribués aux conseillers) 

Monsieur ROUZE présente les statistiques 2010 relatives aux candidatures dans les différents 
départements de l'IUT de Valenciennes. 
Monsieur Nicolas soulève le problème de lisibilité des cigles « GIM » et « QLIO » et estime 
qu'il y aurait tout intérêt à utiliser une appellation plus parlante quant au domaine de la 
formation enseignée. 
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5) CONVENTION ISEG 
(Document envoyé aux conseillers) 

Monsieur ROUZE présente l'accord cadre de partenariat entre l'UYHC et l'ISEG de 
Lille. Il est prévu que les étudiants inscrits en Licence Professionnelle « Collaborateur 
des activités internationales» de I' IUT de Valenciennes soient associés à « la semaine 
de !'international» organisée par l'ISEG. 

Les conseillers remarquent que de nombreuses fautes d'orthographe apparaissent dans 
le document. Ceux-ci demandent que celles-ci soient corrigées. 
Monsieur ROUZE répond que l'IUT n'a pas eu la responsabilité de la rédaction du 
document mais que ces remarques seront remontées. 

Avis favorable à l'unanimité 

6) CONTRAT PLURIANNUEL D'OBJECTIFS ET DE MOYENS 

Monsieur ROUZE rappelle aux conseillers le contenu du contrat d'objectifs et de 
moyens. Madame la Ministre souhaite la mise en œuvre de contrats pluriannuels. 
L'université a annoncé que ]'IUT allait avoir communication des fiches de calcul 
SYMPA. 
Monsieur EZZEDINE demande s'il manque des éléments dans le C.O.M. pour 
fonctionner. 
Monsieur ROUZE répond que toute les bases sont désormais inscrites dans le C.O.M. 

7) QUESTIONS DIVERSES 

Licence professionnelle« BANQUE ASSURANCE)) 

(Document distribué aux conseillers) 

Monsieur DESLANDRE présente le projet de Licence Professionnelle « Banque 
Assurance » spécialité <, Gestion et Commercialisation des produits bancaires et 
d'assurance pour le particulier. 

L'ordre du jour étant épuisé, Monsieur BRIDE lève la séance à 19h00. 


